

第 09 期
总第 441 期

2017 年 06 月 30 日

- 我校内蒙古农牧林业经济研究中心成为首批自治区高端智库试点单位
- 心怀母校 扬帆远航我校举行第十二届十佳毕业生颁奖典礼
- 我校举行 2017 届本科毕业生毕业典礼

我校内蒙古农牧林业经济研究中心成为首批自治区高端智 库试点单位

近日，根据中共内蒙古自治区委员会宣传部文件【内党宣字（2017）36 号】《内蒙古自治区党委宣传部关于确定首批高端智库试点单位的通知》中获悉，我校内蒙古农牧林业经济研究中心成为全区 6 家首批高端智库试点单位之一。

自治区高端智库试点单位遴选工作于 2016 年 9 月份启动，旨在着力打造一批特色鲜明、引领发展、服务国家和自治区重大战略需求的高端智库。内蒙古农牧林业经济研究中心隶属学校经济管理学院，包括乔光华教授代表的内蒙古畜牧业经济研究基地和修长柏教授代表的内蒙古农村牧区发展研究所。近年来，累计承担国家自然科学基金 9 项，国家社会科学基金 8 项，教育部人文社会科学研究项目 2 项，国家软科学研究基金 2 项，以及自治区、各盟市委办厅局研究项目上百项，等等。累计出版国家级规划教材 3 部，各类专著、教材 50 多部，发表 SCI、

SSCI、EI、CSSCI，以及各类中文核心论文 500 多篇。

(科技处)

心怀母校扬帆远航我校举行第十二届十佳毕业生颁奖典礼

6 月 15 日晚，学校第十二届十佳毕业生颁奖典礼在西区体育馆举行。校党委书记邬建刚，校长王万义，校党委副书记侯晨曦，副校长李金泉、芒来、王春光，校纪委书记哈斯巴根，副校长塔娜出席典礼并为获奖学生颁奖。各职能处室、学院相关负责人，家长和师生代表近 2000 人观看了典礼。

时光荏苒，岁月匆匆。颁奖典礼上，从 7928 名毕业生中评选出的 563 名学生获得 2017 届优秀毕业生称号。同时，通过学院推荐、学生自荐、各学院共青团负责人现场投票等方式从 80 名毕业生中产生了 29 名候选人，最后评委会根据综合成绩、突出亮点、科技创新、就业方向等综合评定，公示无异议后确定了 10 名“十佳毕业生”，其他 19 名候选人获得提名奖。

颁奖典礼分“勤学攀峰”“科创追梦”“修德争优”三个篇章，对在学业学术、创新创业、志愿服务等各领域取得优异成绩的十位十佳毕业生进行集中展示。

草原与资源环境学院唐小梅，兽医学院蒲静、王炜晗，材料科学与艺术设计学院包秀春获得勤学攀峰篇十佳毕业生。他们用脚踏实地的态度勤奋学习，用锐意进取的信念创造辉煌。

动物科学学院王月娇，经济管理学院张靖然，理学院任星燕，生命科学学院石俊庭获得科创追梦篇十佳毕业生。他们以科研为信仰，以创新为方向，用青春积累智慧，用笃实扬帆远航。

外国语学院苏乐，食品科学与工程学院陈小青获得修德争优篇十佳毕业生。她们自立自强，用行动诠释志愿服务精神；执于奉献，用温暖照亮他人心窗。

他们热爱志愿事业，他们传承农大精神，他们用青春在支教的舞台上尽情演

绎最美的舞蹈。典礼上，侯晨曦为第十九届研究生支教团授旗。团员们在旗帜下庄严宣誓，他们将严守支教纪律，传播先进文化。在亮丽内蒙古，为母校增光，为祖国添彩，为中华民族伟大复兴的中国梦奉献青春和智慧。句句誓言振奋人心，展现着青年志愿者们价值追求，传递着爱与正能量。

相同的是告别，不同的是回忆，“分别总是在九月，回忆是思念的愁”，一首农大版的《成都》唱出农大的魅力和毕业生的不舍。蒙语歌曲《再见学校》用明快的旋律冲淡毕业的伤感，表达着学校、师生对即将远行的毕业生们的珍重心意。身着盛装的歌手们，用高亢的美声献上一曲《祖国不会忘记》，吐露出心中对祖国的热爱，将现场气氛推向高潮。毕业便是你向左，青春向右，一首《毕业歌》在离别祝福中透露出丝丝伤感。

十个故事，十段人生，青春的故事不负韶华。十佳毕业生的表彰为同学们树立了榜样，他们是一面旗帜，更是一种凝聚优秀，诠释团结，鼓励奋进，迸发活力的力量，更在于永不停息的传承接力。毕业生们怀揣大学梦，在北疆花园学府深造，取得丰硕成果，放飞中国梦，走向世界各地，他们为了自己的明天、为了祖国北疆亮丽风景线的建设、为了中华民族伟大复兴的中国梦继续努力，以梦为马、珍惜韶华，以毕业为新的起点，继续前行，创造新的辉煌。

(新闻中心)

我校举行 2017 届本科学生毕业典礼

6月21至23日，2017届本科学生毕业典礼分四场在西区体育馆举行。校本部6476名本科毕业生在这里结束了他们的大学生活，即将迈向新的征程。

校党委副书记侯晨曦，副校长芒来、王春光，各职能处室、学院负责人，教师和家长代表出席毕业典礼。

校领导们表达了对毕业生的祝贺与祝福，也表达了对教育帮助同学们的老师和父母的感谢。他们希望同学们记住在农大校园学习生活的四年，带着收获的知

识、优异的成绩步入人生的下一段路程。鼓励同学们要坚持梦想，不忘初心，将心中的梦作为自己的精神支柱，勇敢前行；要脚踏实地，埋头苦干，迈稳步子，从点滴做起；要与人为善，以德为根基，明礼诚信，从我做起；要努力做到责任先于自由，义务先于权利，群体高于个体，和谐优于冲突，在前程似锦的将来与母校同放光彩。

循循善诱、孜孜不倦的老师们寄语毕业生：“你念或者不念，关爱就在这里，不增不减；你恋或者不恋，母校就在这里，不离不弃。”“从五湖四海相聚在农大的你们，用最为灿烂的青春岁月谱写了一曲只属于 2017 届全体毕业生的精彩乐章。你们要心怀梦想、坚守理想、热爱生活、富有情趣。”他们告诫同学们无论何时都不能忘记对国家、对家庭、对自己的责任，坚定地担当使命，做好自己该做的事，做会学习、有理想、能创新、爱生活的人。

毕业生代表也述说着他们对学校的不舍，对老师、同学的感谢，表达着他们将用行动证明自己不会辜负母校、师长、父母培养的决心。他们说，农业大学是他们放飞梦想的地方，在这里，借助丰富的校园文化、浓厚的学术氛围，他们成为了知识丰富、敢于实践、勇于创新的新青年，他们会将母校的教诲铭记于心，用奋斗书写美好人生。

今日同窗分手，说一声珍重；明朝校友相逢，贺一句成功。在这个夏花盛开的季节，毕业生们依依惜别，挥手告别母校，将心中满满的不舍化作前行的动力，今天他们相聚一堂，共庆成长，明天他们将奔走四方，创造属于农大人的辉煌！

（新闻中心）